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14. nedeľa 
v období "cez rok"

“Veľmi srdečne vás pozdravujem a ďakujem 
vám za prijatie a entuziazmus vašej viery” 
– takto Svätý Otec mladých v úvode pozdra-
vil. Osobitne povzbudil tých, ktorí sú na ces-
te ku kňazstvu či k zasvätenému životu. Po-
tom im pripomenul Apoštolský list mládeži, 
ktorý k Medzinárodnému roku mládeže mla-
dým adresoval Ján Pavol II., a hovoril o 
stretnutí Ježiša s bohatým mladíkom. Dotkol 
sa ho aj Benedikt XVI. v Posolstve pre Sve-
tový deň mládeže na tento rok, ako to mla-
dým pripomenul. Na mladíkovej otázke “čo 
dobré mám robiť, aby som mal večný ži-
vot?” potom pápež poukázal na to, aké je 
dnes ťažké hovoriť o večnom živote, najmä 
pri súčasnej mentalite, podľa ktorej nič nie 
je definitívne a všetko sa veľmi rýchlo me-
ní.

“Majte odvahu robiť definitívne voľby a pre-
žívajte ich s oddanosťou” - vyzval Svätý 
Otec mladých. “Pán vás môže povolať k 
manželstvu, ku kňazstvu, k zasvätenému ži-
votu, k osobitnému darovaniu vás samot-
ných: odpovedzte mu s láskou!” – pokračo-
val Benedikt XVI. a na stretnutí mladíka s 
Ježišom mladým poukázal na najväčšie bo-
hatstvo v živote – na lásku, aj keď slovo 
“milovať” sa dnes prepožičiava na rozličné 
interpretácie a rozličné významy. My však – 

pokračoval Svätý Otec – potrebujeme Uči-
teľa, Krista, ktorý nám ukáže ten najau-
tentickejší a najhlbší zmysel vedúci k 
prameňu lásky a života. “Láska je pravým 
menom Boha” a pripomína nám to aj 
apoštol Ján – dodal pápež: „Boh je láska“ 
a ak nás Boh tak miloval, aj my máme 
milovať jedni druhých. Potom pokračo-
val:

„V Ježišovom pohľade, ktorým sa s láskou 
pozerá na mladíka z evanjelia, vidíme Bo-
žiu túžbu byť s nami, byť nám na blízku. 
Áno, drahí mladí, Ježiš chce byť vaším 
priateľom, vaším bratom v živote, učite-
ľom, ktorý vám ukazuje cestu k dosiahnu-
tiu šťastia. On vás miluje takých, akí ste, 
vo vašej krehkosti, slabosti, aby ste - do-
tknutí jeho láskou - mohli byť premenení. 
Prežívajte toto stretnutie s láskou Krista v 
silnom osobnom vzťahu s ním; prežívajte 
ho v Cirkvi, najmä vo sviatostiach. Žite ho 
v Eucharistii, v ktorej sa sprítomňuje jeho 
obetovanie sa: on nám skutočne darúva 
svoje Telo a Krv, na vykúpenie hriechov 
ľudskosti, aby sme sa stali jedno s ním, 
aby sme sa aj my naučili logike darovania 
sa. Žite ho vo Sviatosti zmierenia, kde nás 

Majte odvahu vybrať si to, 
čo je podstatné v živote!

Mladím v Turíne ale aj na celom svete svätý otec Benedikt XVI. 
adresoval tieto slová:

Ježiš tým, že nám ponúka svoje odpus-
tenie prijíma so všetkými našimi chyba-
mi, aby nám dal nové srdce, schopné 
milovať tak ako on. Naučte sa mať dô-
verný vzťah s Božím slovom, uvažovať 
nad ním, najmä v »lectio divina«, v du-
chovnom čítaní Biblie. Nakoniec, naučte 
sa stretávať Kristovu lásku vo svedectve 
dobročinnosti Cirkvi. Turín vám v tomto 
zmysle vo svojich dejinách ponúka nád-
herné príklady: nasledujte ich v konkrét-
nom prežívaní dobročinnej služby. V cir-
kevnom spoločenstve musí byť všetko 
konané s tým účelom, aby sa ľudí hma-
tateľne dotýkala nekonečná Božia lás-
ka.“

Nech sa každý cíti byť „živou súčasťou“ 
Cirkvi, začlenený do diela evanjelizácie, 
bez strachu, v duchu úprimného porozu-
menia s bratmi vo viere a v spoločenstve 
s pastiermi, vykročiac z individualistickej 
tendencie aj v prežívaní viery, aby tak 
bolo možné vdýchnuť plnými pľúcami 
krásu vedomia, že tvoríme súčasť veľkej 
mozaiky Kristovej Cirkvi.

„V dnešný večer vám nemôžem nepred-
staviť príklad mladíka z vášho mesta: 

blahoslaveného Piergiorgia Frassatiho, 
ktorého 20. výročie blahorečenia si tento 
rok pripomíname. Jeho život bol úplne 
prepletený Božou milosťou a láskou, pre-
žívaný v pokoji a radosti, v náruživej služ-
be Kristovi a blížnym. Tento mladík, taký 
ako vy, žil svoju kresťanskú formáciu s 
veľkou horlivosťou a svedectvo viery vy-
dával jednoducho a účinne. Tento chla-
pec, očarený krásou evanjelia blahosla-
venstiev, zakúsil úplnú radosť z toho, že 
bol Kristovým priateľom, že ho nasledo-
val, že sa živým spôsobom cítil byť súčas-
ťou Cirkvi. Drahí mladí, majte odvahu vy-
brať si to, čo je podstatné v živote! «Žiť 
a neživoriť» opakoval blahoslavený Pier-
giorgio Frassati. Tak ako on, aj vy objav-
te, že sa oplatí pracovať pre Boha a s 
Bohom, odpovedať na jeho volanie v zá-
kladných rozhodnutiach a aj v tých kaž-
dodenných, aj keď to niečo stojí!“ 

V závere Svätý Otec mladých vyzval, aby 
boli svedkami Krista v tomto čase. „Nech 
je sväté Turínske plátno pre vás osobit-
ným spôsobom pozvaním k tomu, aby ste 
do vašej duše vtlačili tvár lásky Boha, aby 
ste pre seba samých boli vo vašom okolí, 
s vašimi vrstovníkmi, hodnoverným vy-
jadrením Kristovej tváre“ – dodal Bene-
dikt XVI.

pokračovanie z 1. strany

pokračovanie na 4. strane

Katolícka Jednota Slovenska pobočka Spišská Belá organizuje
4. ročník detského letného tábora s názvom 

S i r a c h o v e c
V programe je zahrnutá výchova, vzdelávanie, kultúra, šport, jaskyňa, príroda, vo-
da to všetko pre deti od 11 rokov       od 19.júla –do 27.júla 2010

S – spoločenský  I  - iniciatívny  R-  rozvážny   A - apoštolský     CH -chrániaci   
O – ochotný     V – vedecký  E – ekologický  C – cieľavedomý   
                                                        
Tieto a iné vlastnosti sa deti naučia v spoločenstve na spoločných výletoch a akti-
vitách, cestovaní a skúmaní.       
Poplatok 23 €.
Prihlášku si môžete vyzdvihnúť v sakristii a odovzdať ju Eve Kováčikovej spolu 
s poplatkom čím skôr pre limitovaný počet detí , najneskôr do 9. júla 2010
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                     LITURGICKÝ  PREHĽAD Spišská
Belá Strážky Krížová 

Ves

NE 4.7.

14.  nedeľa v cezročnom období
1 Kr 19,16b.19-21        Gal 5,1.13-18
Lk 9,51-62
večerná sv. omša z nas. slávnosti

7.30
9:00

10:30 
18.30

9.00 7:30
16:30 K

PO 5.7.

SV. CYRILA A METODA, SLOVANSKÝCH 
VIEROZVESTOV, slávnosť
Sir 44,1bc.4-7.11-15         Ef 4,1-7.11-13
Mt 28,16-20

7.30
10.30
18.30

9:00 8:00

UT 6.7. F é r i a
Oz 8,4-7.11-13   Mt 9,32-38 18:30 13:00 P 17:00 K

ST 7.7. F é r i a
Oz 10,1-3.7-8.12      Mt 10,1-7 18:30 18:00

ŠT 8.7. F é r i a
Oz 11,1.3-4.8e-9    Mt 10,7-15

+ 15:00
18:30 17:30 18:00

PI 9.7. F é r i a
Oz 14,2-108     Mt 10,16-23 18:30 17:30 18:00 

SO 10.7.
F é r i a
Iz 6,1-8      Mt 10,24-33
večerná sv. omša z nasl. nedele

15:00 s
18:30

17:30

NE 11.7.
15.  nedeľa v cezročnom období
Dt 30,10-14        Kol 1,15-20
Lk 10,25-37

7.30
9:00

10:30
18.30

9.00 7:30
16:30 K

Farské oznamy na nasledujúci týždeň
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+ adorácia	 K - kolónia         P - pohreb so sv. omšou      S - sobáš

Spišská Belá: STRÁŽKY Krížová Ves:

Ne 7:30 † Albert Na úmysel kňaza † z rod. Špesovej

Po 10:30 Za pož. Antona a Viery 
30.výr. sob

9:00 † Andrej, Anna 
a Ján † Michal Pavličko

Ut † Sebastian 10.výr., † Margita 13:00 † Jozef Varga

St † Otília 25.v. a ost.† z rod. 
Jezerčák

† Monika, Ján a Mária 
Molčany

Št Za zdravie a pož. v rod. Metoda † Jozef, Anna † Jozef Svitana a Darina

Pi Za pož. Anny Ofčákovej k 60. 
nar. † Jozef † Ľudmila Pavličková

So Za zdravie a pož. Veroniky a  
Ondreja k 50.výr sobáša † Alojz Fedor

Ne 7.30 zdr. a pož. Damián a rodiny Na úmysel kňaza † Mária a Ján Štec

1. O pomoc pri  upratovaní kostola 10.7. o 7.30 prosíme veriacich z ul. 
Zimnej č.30. Košicka, č.32. Scholtzova, č.33. Božekova, č.35. Rusňákova, 
č.42. Stupeňova, č.45. Ščigulinska.
2. V zbierke „Halier sv. Petra“ sa vyzbieralo: v Sp. Belej 361€, v Kr. Vsi 
105€ a v Strážkach 32€. Pán Boh zaplať.
3. Na kostol v Spišskej Belej darovali: novomanželia Vnenčákovci 30€, z 
pohrebu Jána Juraška 50€. Pán Boh zaplať!
4. Katolícka Jednota Slovenska pobočka Spišská Belá organizuje 4. ročník 
detského letného tábora s názvom Sirachovec pre deti od 11 rokov v 
termíne od 19. – do 27.júla 2010. Prihlášku si môžete vyzdvihnúť v sakris-
tii. Viac informácii vo Farskej rodine.

Mons. Bernard Bober, nový košický arcibiskup
Svätý Otec Benedikt XVI. v piatok 4. júna prijal zrieknutie sa úradu arcibiskupa Ko-
šickej arciediecézy, ktoré mu predložil arcibiskup Mons. Alojz Tkáč, podľa normy 
kán.401 Kódexu kánonického práva a menoval za nového košického arcibiskupa-
metropolitu Mons. Bernarda Bobera, doterajšieho pomocného biskupa.

Mons. Bernard Bober, nový košický arcibiskup-metropolita, sa narodil 3.novembra 
1950 v Zbudskom Dlhom v okrese Humenné. Je najmladším z troch detí rodičov 
Štefana a Anny. Základnú školu navštevoval v Zbudskom Dlhom a v Koškovciach. Po 
maturite na strednej škole v Humennom bol v septembri 1969 prijatý do kňazského 
seminára a na teologickú fakultu v Bratislave.

Po kňazskej vysviacke, ktorú prijal 8. júna 1974 v Bratislave, pôsobil ako kaplán vo 
farnostiach Humenné, Snina /1975/ a Zborov /1977/. Od roku 1978 bol farárom vo 
farnosti sv. Ladislava v Kecerovciach a v rokoch 1990-1991 pôsobil ako farár a dekan 
v Humennom.

V roku 1991 ho diecézny biskup Mons. Alojz Tkáč ustanovil za svojho generálneho 
vikára. Svätý Otec Ján Pavol II. ho menoval za titulárneho biskupa Vissalského a 
košického pomocného biskupa. Za biskupa ho vysvätil J.Em. Jozef kardinál Tomko 
dňa 30. januára 1993 v Katedrále sv. Alžbety v Košiciach.
Biskupské heslo Mons. Bernarda Bobera znie: „S láskou, poslušnosťou a milosrden-
stvom“.

Ako člen Konferencie biskupov Slovenska vykonáva funkciu predsedu Rady pre pas-
toráciu Rómov a menšín a tiež je členom Komisie pre katechizáciu a školstvo.

Zdroj: TK KBS


